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Suite D E (F,F#) G A Bb B C C# D
F et F# sont toujours joués simultanément (2m)
Les sixtes et septièmes sont mineures et majeures 
et peuvent être jouées simultanément 
mais pas systématiquement 

DE/  = (2M )
DC#\  DC\   = (2m) (2M)  (2mM)
DC#\  DC\   = (2m) (2M)  (2mM)
DF§ F# = (3m)  (3M) ou ( 3mM ) 
DG/ = DA\ = 4J/ & \
DB\ DBb\ = (3m)  (3M) ou ( 3mM ) 

(1) en somme tous les intervalles sont min, maj ou justes
(2) les 2de min sont toujours simultanée
(3) les autres intervalles sont PARFOIS simultanées
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écrire  des  accords 
comme des SYSTEMESSYSTEMES

(1) Nous comptons 10 SYSTEMES:
222 - 223 - 224 - 233 - 234 - 244 - 333 - 334 - 443 - 444 
(2)avec ces systèmes il est possible d'écrire toutes sortes de
musique. En fait il n'est pas important de connaître ces 10 SYST.
pas plus qu'il n'est important de connaître les accords classés.

(3)Les accords sonnent mieux LORSQUE ils posssèdent une 3ce .3ce .
(4) une 5te à vide(4) une 5te à vide a été désignée avec la flèche pointillée, car à
l'écoute, elle risque de sonner fauxfaux si une note incluse dans le
pentacorde n'a pas été  ajoutée . Or dans ce dessein, nous avons
ajouté un CC à la BasseBasse.   Nous avions aussi le choix de A ou B A ou B.
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observation

(1) 423 indique des intervalles, de 4te puis de 2de et enfin de 3ce.
(2) Nous avons habillé ces intervalles d'une pente (/=asc) ou
(\=desc).
(3) les systèmes 332, 432 etc ont été posés sur la note à partir de
laquelle nous construisons l'accord.
(4) F 4\2\3\ p.ex. explique qu'il faut d'abord descendre d'une 4te
(F C\) puis d'une 2de (C Bb\) puis enfin d'une 3ce (Bb G\). Dans
ce cas-ci, les intervalles sont UNIQUEMENT descendants.
(5) Au dessous  du F (mes 2, Alt), le SYST utilisé est F 4/2/4\ cad
F Bb /C/G\. Là nous assistons à des intervalles qui montent et qui
descendent.
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éviter les fauteséviter les fautes
(1) souvent en utilisant les SYST il arrive que l'on superpose mal les
demi-tons. C'est la voix supérieure du demi-ton qui importe, cad
celle qu'on entend le plus.
(2) entre E & F on entend d'avantage le F car c'est une note plusplus
aigue que l'autreaigue que l'autre.
(3) Comme cette note est aigue & trop audible, il FAUT la placer
dessous.
(4) Ainsi dans la partition au temps 3, c'est le contraire qui se
produit. C'est une FAUTE, d'ailleurs l'écoute nous le confirmera.
(5) Nous avons donc rétabli ci-dessous la bonne place de Eb E§. 
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